



С 22 марта 2012 года по 22 июня 2012 года при информационной поддержке газет «ЧАС», "Московский комсомолец", портала Stihiv.lv и при участии Московского Клуба афористики на международном литературном портале Литсовет.ру прошел Конкурс афоризмов. Вашему вниманию предлагаются подборки афоризмов победителей конкурса.

### **1 место - Максим Костенко (Харьков, Украина)**

Бойкот женщине невозможен – как только вы перестаёте с ней говорить, она решает, что вы начали её слушать.

Вальс – это когда ноги оттоптаны на три четверти.

Демократически избранные демократичны избирательно.

Женщин от шахмат отпугивает необходимость приносить фигуры в жертву.

Молодость – это возраст, когда чувство ритма важнее чувства такта.

Набирать политические очки легче всего, раздавая розовые.

Настораживает, что светлое будущее обещают люди с тёмным прошлым.

Никакой жизни на Марсе нет – никакая жизнь вся на Земле.

Одиночество – это когда из домашних у вас только тапочки.

Представителям народа всё сложнее представить себе народ.

Мне до счастья рукой подать – подайте, кто сколько может.

## **2 место – Андрей Корсаров (Рига, Латвия)**

Крошка в постели не всегда в радость.

Скидки у нас — на втором этаже. Оттуда удобнее...

Плод сомнений — мальчик или девочка?

Мечта пожарника — замочить тех, кто жжёт.

Грустная история — она не может его забыть, а он не может её вспомнить...

Если бы носки всегда стирали, до валенок никто бы не додумался.

Чтобы наверняка не проспать, ставьте будильник не пораньше, а повыше.

Самый заразительный смех — в инфекционных отделениях.

Уступая сопернику числом, начинают добавлять буквами.

От детских обид и склероз не спасёт.

Женщины умирают позже мужчин, потому что могут собираться вечно.

## **3 место – Анна Кравцова (Хайфа, Израиль)**

- Женщина и логика – вещи несовместимые.

- Это почему же женщина вещь?

Чем меньше слов, тем больше хочется их переставить.

Творчество – желание поделиться впечатлениями от разговора с собой.

Ничто так не помогает карабкаться вверх, как боязнь высоты.

С годами, разница в возрасте увеличивается.

Не молчи! - Замёрзнешь.

Не кричи! - Вспотеешь.

Владей искусством беседы. Дай поговорить собеседнику с самим собой.

Расскажи мне обо мне. Я хочу знать о тебе побольше.

**4 место – Дмитрий Близнюк (Харьков, Украина)**

Все самое лучшее, что есть в жизни, должно пройти испытание человеком.

Многие поэты похожи на растворимый кофе: вначале они излучают короткое энергичное безумие, а потом растворяются без следа.

Вы меня за дурака держите или за зарплату?

Не бывает плохого настроения - бывают бездарные настройщики.

Твердо скажи наркотикам - "НЕТ! Я ПЬЯНИЦА!"

Если вы мне не верите, какой смысл мне вас обманывать?

**5 место – Виталий Тищенко (Одесса, Украина)**

Сплетни делают женщину привлекательней.

Невыносимым одиночество становится тогда, когда его больше не с кем разделить.

Даже будучи косой, гильотина не промахивается.

Возникают не вопросы, а те, кто их задаёт.

Тронуть до глубины души легче всего тех, у кого она мелкая.

Администрация портала Stihi.lv поздравляет победителей и призеров конкурса!